


Задача 1. С клавиатуры вводятся N чисел. 
Определить среднее арифметическое четных чисел.

program summ_numbers;

 var N:integer;//Количество вводимых чисел
     i:integer;// параметр цикла
     a:integer;//Вводимое число
     S:integer;//Сумма четных чисел

     k:integer;//Счетчик для четных чисел

     Sr:real;//Среднее арифметическое четных чисел

  BEGIN

    writeln('Введите количество чисел');

    readln(N);

    //Инициализация переменных
    S:=0;

    k:=0;

    for i:= 1 to N do

       begin
         writeln('Введите число');

         readln(a);//Ввод очередного числа

         //Проверка четности числа

         if (a mod 2 = 0) then

              begin

                S:= S+a;//Число прибавить к сумме

                k:=k+1// Увеличить счетчик на единицу

              end;

       end;

    //Среднее арифметическое вычисляется в том случае, 

    //если количество четных чисел больше 0

    if k=0 then writeln('Четных чисел нет')

               else begin

                       Sr:=S/k;

                       writeln('Sr= ',Sr)

                    end;

  END.                  
Нет
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